

Obsah

- 4: Lidé sami v hlasování určí, kam půjde milion z rozpočtu
 5: Město a architekti hledají novou podobu vyklizené budovy na náměstí
 6: Strážníci přitvrdili, už jen tak něco neodpouštějí
 7: Sto dnů starostky - rozhovor s Darinou Kováčovou
 8: Sedmé nebe malíře Pavla Wolfa - samostatná výstava
 9: Mysliveckému plesu města kralovala tombola
 10, 11: Úspěchy jirkovských žáků a studentů
 12: Z činnosti místních organizací
 13: Retro rubrika - z historie Jirkova
 14, 15: Informační servis, inzertce, křížovka
 16, 17: Zprávy z okolních obcí: Boleboř, Vrskmaň, Strupčice
 18, 19: Co se odehrálo v jirkovském sportu
 20: Kulturní přehled na březen

ÚVODNÍ SLOVO

Hledejme a nacházejme to dobré...

Jsem Jirkovan, už tři desetiletí. Přibližně stejnou dobu jsem novinář. V Jirkově jsem těsně po listopadové revoluci svou kariéru žurnalisty začínal a sem se teď také vracím, do Jirkovských novin.

Jsem bohatší o zkušenosti, které mi dalo posledních deset let v novinářině na krajské a celostátní úrovni; nejdříve v Mostě a pak v Ústí nad Labem, kam jsem z Jirkova donedávna dojížděl.

Mí kolegové v krajské redakci, kteří nikdy v Jirkově nebyli, vesměs vnímali naše město jako vyloučenou lokalitu, podobně jako nechvalně známé mostecké sídliště Chanov či litvínovský Janov.

Takový mediální obraz mě mrzel, mamě jsem jim vysvětloval, že nemohou soudit podle několika místních ulic, o nichž se nelichotivě píše v souvislosti s nepříznivými obyvateli a se spekulanty, kteří na nich vydělávají.



Když pak někdo z mých ústeckých kolegů do Jirkova soukromě zavítal, ať už sám či s rodinou, odvázel si většinou příjemné zážitky a změnil na město názor. Byl překvapený, jak je Jirkov turisticky i historicky zajímavý, jak půvabný je zámek Červený Hrádek a jakou krásnou přírodou oplývá jeho okolí - v létě, v zimě, po celý rok.

Jirkov je plný studentů, jak jsem se mohl každé ráno při čekání na vlak na zdejší železniční zastávce přesvědčit. Chci věřit, že tato generace dnešních teenagerů své město za pár let neopustí a zůstane v něm bydlet, byť bude třeba za práci někam dojíždět.

Pevně doufám, že Jirkov s nerasmazatelným otiskem své slavné historie spěje v dynamické město, které bude příjemným místem k žití pro všechny slušné a pracovitě obyvatele. A že už v očích lidí odjinud nebude mít hanlivé přízvisko vyloučená lokalita.

V Jirkově se děje spousta pozitivních věcí, žije v něm i řada zajímavých, nadaných, podnikavých, obětavých a cílevědomých občanů. A právě kladným jevům a jejich tvůrcům patří podle mého soudu v městských novinách velký kus prostoru.

Vladimír Vacula, redaktor JN

NESTĚŽUJTE SI OKOLO, NAPIŠTE TO NÁM

Dotaz: Na sídlišti Na Borku parkují auta, kde nemají. Byli jste tu pokutováni, ale děje se to pořád. Nemůžete tam také namalovat žluté čáry, jaké už tu jsou na dvou rovinkách? Auta parkují hned za zatáčkou a natěsno před schody. Nedá se tudy pořádně projít, natož projet.

Jana Endischová, odbor majetku města a útvar investic: Vodorovné značení zákazu stání je zde nadbytečné, protože vyplývá přímo ze Zákona o provozu na pozemních komunikacích. Přesto toto značení na zvlášť nebezpečných místech provádíme. Někteří řidiči však parkují často i na označených úsecích. Na jaře provedeme opět obnovu a případné doplnění tohoto značení.

Martin Řehůřek, ředitel Městské policie Jirkov: Městská policie zmiňovaný problém řeší po celém městě neustále.

Dotaz: Mám za to, že rekonstrukce mostu ev. č. 8 v Jirkově již proběhla před 10 - 15 lety. Proč se bude dělat znovu?

Martina Cermanová, odbor majetku města a útvar investic: Asi si to pletete s mostem ev. č. 14 - obchvat sídliště - most přes Bílinu, který se rekonstruoval v roce 2012 a je samostatným mostním objektem nad mostem ev. č. 8. - blíže k sídlišti Na Borku. Most ev. č. 8, který je nejhorším ve městě, se bude rekonstruovat letos.

Data vydání Jirkovských novin v roce 2019

Jirkovské noviny budou v roce 2019 vycházet stejně jako v loňském roce vždy první středu v měsíci.

Výjimkou bude květen, kdy první středa vychází na státní svátek a noviny tak vyjdou o den později. V prosinci je pak datum vydání posunuté do půli měsíce.

Další Jirkovské noviny vyjdou:
 3. dubna, 2. května, 5. června,
 3. července, 7. srpna, 4. září, 2. října,
 6. listopadu a 12. prosince.

Za datum vydání v tomto případě považujeme první den, kdy začne Česká pošta roznášet noviny do schránek.



Jirkovské noviny dodáváme také na obecní úřady v Boleboři, Strupčicích a Vrskmani.

Jirkovské noviny

Měsíčník pro obyvatele Jirkovska

Periodický tisk územního samosprávného celku. Toto číslo vyšlo 6. března 2019.

Vydavatel: Město Jirkov, IČO: 00261904. Povoleno Okresním úřadem v Chomutově, referátem kultury reg. zn. MK ČR E 12007. Náklad 9100 kusů.

Redakce: Vladimír Vacula, Mgr. Luboš Mizun. Redakční rada: Dana Jurštaková, Ing. Jitka Řeháková, Milena Sailerová, Mgr. Bedřich Fryč.

Sídlo redakce: Městský úřad Jirkov, náměstí Dr. E. Beneše 1 (odbor VSaVV, kancelář č. 32), 474 616 483, jirkovske.noviny@jirkov.cz, www.jirkov.cz/jirkovske-noviny. Tisk: Tiskárna AKORD Chomutov, s. r. o.

Přijem příspěvků a inzertce v redakci. Uzávěrka příjmu příspěvků: vždy druhou středu v měsíci. Nevyžádané materiály se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Zveřejněné články nemusí být vždy shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost ručí autoři.

Distribuce: Česká pošta do všech domácností a firem v Jirkově, Červeném Hrádku a Březenci, vždy během tří dnů následujících po vydání. Pokud jste nenašli noviny ve své schránce, kontaktujte prosím redakci.